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Danas sam razgovarao s jednom dragom sestrom u vjeri. Nekako smo 

  

počeli od toga da su  OČI  OGLEDALO  DUŠE  i da kod čovjeka zapravo 

  

sve možeš vidjeti u očima.

  

  

  

I  TUGU,  I  BOL,  I  RADOST,  I  UMOR,  I  BOLEST…

  

  

  

Složili smo se stvarno da  KROZ  OČI  MOŽEŠ  VIDJETI  PRAVO 

  

STANJE  ČOVJEKA,  NJEGOVO  UNUTRAŠNJE  STANJE.
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Pa smo onda nekako došli i do grijeha pa onda i do psovke.

  

  

  

Ona baš i nije od onih koji idu svaku nedjelju u crkvu ali vidim na njoj u 

  

zadnjih nekoliko mjeseci da se jako ''fajta'' sa svojim grijesima i da traži 

  

svoj put do Gospodina.

  

  

  

Onda sam joj nekako spomenuo koliko je težak grijeh psovke, koliko 

  

STRAŠNO  PUNO  NEREDA  ČINI  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA  I  ŽIVOTIMA 
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NAŠIH  OBITELJI.

  

  

  

Ispričao sam joj kako nam je na našu molitvenu zajednicu neki dan došao

  

 naš dragi župnik i održao na jednu lijepu propovijed o tome koliko štete 

  

čini grijeh psovke.

  

  

  

Da nam je ispričao kako su jako bitni blagoslovi svih ljudi oko nas i svih 

  

stvari koje može u sebi ili na glas činiti svaki od nas ljudi. Npr. kazao je, 

  

onaj blagoslov jela i ljudi prije jela nije samo kao neka bezvezna navika.
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Počeo je oko toga kako se onaj seljak, koji je posijao njivu pšenicom ili 

  

kukuruzom, muči, pa mu dođe suša ili je sjeme skupo, pa prokune i 

  

sjeme, i možda traktor koji mu se pokvario, i Boga koji nije dao kišu, i 

  

sjeme koje nije niknulo, i slabu  cijenu koju je dobio za urod.

  

  

  

Pa onda takovo, već prokleto žito ili kukuruz, dođu u tvornicu gdje se 

  

melje i prerađuje, pa ga opet prokune neki radnik koji nije zadovoljan s 

  

plaćom, ili mu je teški posao.
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I  sve  tako  redom do toga kada mi kupimo taj kruh, ili neki drugi 

  

proizvod i donesemo doma. 

  

  

Koliko je samo kletvi, srditosti i svega drugog na tom kruhu ili 

  

drugom proizvodu!

  

  

  

A  SVE  TO  MOŽEMO  JAKO  DOBRO  ''IZLIJEČITI''  BLAGOSLOVOM 

  

PRIJE  JELA  I  ZNAKOM  KRIŽA.
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Ili,  pričao je dalje dragi župnik, kada prokunemo Boga, mi niti ne 

  

osjećamo da u tom trenutku  PROKLINJEMO  ONOGA  KOJI  NAS  JE 

  

OSMISLIO  I   STVORIO  I,  MOŽDA,   PREDVIDIO  ZA  VJEČNI  ŽIVOT 

  

 S  NJIM,  U  NJEGOVOM  KRALJEVSTVU.

  

  

  

Ako smo imalo vjernici, a skoro svi smo kršteni te smo primili i druge 

  

sakramente,  ONDA  VJERUJEMO  DA  TAJ  BOG  I  NEGDJE  POSTOJI.
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PA  AKO  U  TO  VJERUJEMO,  ONDA,  JAČE  ILI  SLABIJE, 

  

VJERUJEMO  DA  JE  BOG  I  STVORIO  OVAJ  SVIJET.

  

  

  

  

  

PA  AKO  I  TO  VJERUJEMO,  BAREM 

  

  

MALO,  ONDA  DOLAZIMO  DO  TOGA  DA, 
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PSOVANJEM  I  PROKLINJANJEM  TOGA 

  

  

BOGA,  PROKLINJAMO  I  ONOGA  KOJI 

  

  

NAS  JE  STVORIO.

  

  

  

  

  

I  KOJI  NAS  MOŽE,  RADI  SILNIH 

  

  

UVREDA  KOJE  MU  UPUĆUJEMO  SVOJIM 
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PSOVKAMA,  BACITI  U  PAKAO.

  

  

  

  

  

PA  SAMO  JE  MALA  USPOREDBA  AKO  SI  ZAMISLIMO  SVOJEG 

  

OCA  ILI  MAJKU,  NAŠE  ZEMALJSKE  RODITELJE,  I  DA  SE 

  

STAVIMO  U  POZICIJU  DA  NJIH  STALNO  PROKLINJEMO  I 

  

PSUJEMO.
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NEKAKO  NAM  ''NEĆE  IĆI'',  TO  NE  ČINIMO  NI  MI  A  I  NE  DAMO 

  

DRUGIMA  DA  TO  ČINE.

  

  

  

  

  

A  PSOVANJE  BOGA  JE  NEMJERLJIVO 

  

  

PUTA  TEŽE  I  OPASNIJE  ZA  NAS  I 
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NAŠU  OBITELJ!

  

  

  

  

  

I  ONDA  SE  ČESTO  ČUDIMO  KAKO  SE  NAMA  I  NAŠIM 

  

OBITELJIMA  ČESTO  DOGAĐAJU  NEKE  ČUDNE  I  LOŠE  STVARI  I 

  

DOGAĐAJI.

  

  

  

PA  KAD  PSOVKOM  UNIŠTAVAMO  DOBRE  ODNOSE,  DOZIVAMO 
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SRDITOST,  MRŽNJU.

  

  

  

ILI,  REKAO  SAM  JOJ,  KADA  PROKUNEŠ  NEŠTO  ILI  NEKOGA  ''S 

  

VRAGOM'',  TI  TOGA  VRAGA    DIREKTNO  ZOVEŠ  U  SVOJ  ŽIVOT.

  

  

  

  

  

PA  ŠTO  TI  NIJE  DOSTA  ZLA  U  ŽIVOTU
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 NEGO  GA  JOŠ  I  DOZIVAŠ!?!

  

  

  

  

  

Kada sam joj o svemu  tome pričao, primijetio sam da su joj  krenule 

  

suze na oči. Prekinula me i rekla da je to i sama vidjela u svojem životu.

  

  

  

Kazala je da joj grijeh psovke nešto protiv čega se najteže bori. Da se vrlo

  

 često ''uhvati'' u žestokom psovanja, da si ponekad ne može pomoći.
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Jako je obiteljski vezana i jako voli svojeg muža i djecu. Ali nešto u njoj, 

  

možda u njezinoj okolini u kojoj je rasla, u njezinoj obitelji, dovodi do 

  

toga da  ČESTO  IZGUBI  BORBU  SA  ZLIM  KOJI  JU  USPIJE  NAVESTI 

  

 NA  GRIJEH  PSOVANJA.

  

  

  

Kazala je da je uspjela dva mjeseca biti bez psovanja i da je bila jako 

  

sretna zbog toga. Kazala je da je jednostavno osjetila kako je oko nje bila 

  

neka radost, i mir, koja joj nije izgledala stvarna, i koju prije nije tako 

  

osjećala.  BILO  JE  NEŠTO  LIJEPO  U  ZRAKU. Jako se trudila i uspjela 

  

 15 / 41



A  PSOVANJE  BOGA  JE  NEMJERLJIVO  PUTA  TEŽE  I  OPASNIJE  ZA  NAS  I  NAŠU  OBITELJ!

je da ne psuje.

  

  

  

No, onda je pukla jednog vikenda. Muž joj je bio na terenu skoro mjesec 

  

dana i dolazio je doma za vikend. Bila je sretna jer će konačno cijela 

  

obitelj biti na okupu. No, onda je ona dobila gripu, djeca su dobila gripu, 

  

napadao je jaki snijeg, pokvario joj se auto a ona je morala takva, 

  

bolesna, još i taj vikend na posao,  itd.  I da je ''pukla'' i te dane ponovno

  

 psovala, jako i u ljutnji.
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I  DOK  MI  JE  TO  PRIČALA,  SUZE  SU 

  

  

JOJ  SAMO  TEKLE.

  

  

  

  

  

TO  JE  BILA  ISPOVIJED  JEDNE 

  

  

GRIJEŠNICE  KOJA  JE  ''PALA'',  KOJA  SE 
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RADI  TOGA  KAJALA,  PRIZNALA  JE  DA 

  

  

JE  BILA  SLABA,  ŽELJELA  JE  BITI  JAČA 

  

  

ALI  NIJE  USPJELA.

  

  

  

  

  

ZNALA  JE  U  DUBINI  SVOJEG  SRCA, 
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SVOJE  DUŠE,  DA  JE  JAKO  POVRIJEDILA 

  

  

 SVOJEG  STVORITELJA.

  

  

  

  

  

A  JA  SAM  ZNAO  U  SVOJEM  SRCU  DA  JE 

  

  

TA  DRAGA  SESTRA  NA  PUTU 

  

  

OBRAĆENJA,  DA  JU  GOSPODIN  VOLI, 
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DA  JU  HRABRI  U  TIM  NJEZINIM 

  

  

BORBAMA  DA  NI  ONA  SAM  TOGA  NIJE 

  

  

SVJESNA.

  

  

  

  

  

JER  TA  DRAGA  SESTRA  IZGLEDA  IMA 

  

 20 / 41



A  PSOVANJE  BOGA  JE  NEMJERLJIVO  PUTA  TEŽE  I  OPASNIJE  ZA  NAS  I  NAŠU  OBITELJ!

  

VELIKO  I  OTVORENO  SRCE.  ZLI  JE 

  

  

MOŽDA  I  BIO  NASTANJEN ,  DO  SADA 

  

  

DOBRO  UKORIJENJEN  U  TOM  SRCU  I 

  

  

DUŠI,  ALI  JE  POLAKO  POČEO  GUBITI 

  

  

BORBU.

  

  

  

 21 / 41



A  PSOVANJE  BOGA  JE  NEMJERLJIVO  PUTA  TEŽE  I  OPASNIJE  ZA  NAS  I  NAŠU  OBITELJ!

  

  

Rekao sam toj dragoj sestri da joj se to dogodilo zato jer si nije učvrstila 

  

svoju vjeru kroz to vrijeme kada nije psovala, nije išla na mise, nije se 

  

jačala u molitvi, nije u svoje srce na široka vrata pustila Gospodina, pa se 

  

onda zli, kada je vidio da se ona sama bori protiv njega, bez pomoći 

  

Gospodina, vratio natrag i slomio njezinu slabu ljudsku volju na prvoj 

  

kušnji.

  

  

  

GOSPODIN  JE  DOZVOLIO  ZLOME  DA  ISKUŠA  NJEZINU  SNAGU  I 

  

VJERU  U  TOME  SUZDRŽAVANJU  OD  PSOVANJA,  I  ONA  JE 
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ODMAH  ''PALA''.  JER  SE  SA  ZLIM  BORILA  ONA  SAMA,  NJEZINO 

  

LJUDSKO  ''JA'',  KOJE  ZLI  POLOMI  KAKO  I  KADA  HOĆE.

  

  

  

NO,  JA  ZNAM  DA  ĆE  IZ  SVEGA  TOGA  IZAĆI  JOŠ  VEĆE  DOBRO. 

  

 TAKO  TO  GOSPODIN  ČINI  U  NAŠIM  ŽIVOTIMA  PO  SVOJOJ 

  

MILOSTI.

  

  

  

A  NEKAKO  SAM  SIGURAN  DA  JE  TA  DRAGA  SESTRA  U 

  

GOSPODINOVOJ  MILOSTI.  NE  BI  JOJ  DAO  TAKVE  KUŠNJE,  NE  BI 
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 JU  POSLAO  NA  MOJ  ŽIVOTNI  PUT  SADA,  U  TOKU  MOJEG 

  

OBRAĆENJA  I  RASTA  U  VJERI,  NE  BI  ONA  PLAKALA  KADA  SE 

  

PRISJEĆALA  SVOJEG  PSOVANJA.

  

  

  

I  SIGURAN  SAM,  I  RADI  TOGA,  JER  TA  DRAGA  SESTRA  IMA 

  

VELIKO  SRCE.

  

  

  

I  REKAO  SAM  JOJ  DA  JE  ONA  ZA  SADA  KRIVO  POSLOŽILA 

  

ŽIVOT  I  DA  ĆE  IMATI  PROBLEME  DOK  SE  U  SVEMU  TOME  TO 
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NE  PROMIJENI.

  

  

  

REKAO  SAM  JOJ  DA  JA  OSJEĆAM  DA  JE  NJEZIN  ''BOG'',  NEŠTO 

  

ŠTO  JE  NA  PRVOM  MJESTU  U  NJEZINOM  ŽIVOTU,  NJEZINA 

  

OBITELJ.  MUŽ  I  DJECA.  I  TO  PRVO  DJECA  PA  TEK  ONDA  MUŽ. 

  

 A  BOG  I  OSTALI  SU  DALEKO  IZA.

  

  

  

ONA  SE  SAMO  NASMIJALA  PA  JE  REKLA  DA  JE  TO  ISTINA,  I 

  

DA  SU  JOJ  STVARNO  DJECA  NA  PRVOM  MJESTU  U  NJEZINOM 
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ŽIVOTU.  I  DA  VOLI  MUŽA.  ZA  BOGA  NI  SAMA  NE  ZNA  KAMO 

  

BI  GA  SMJESTILA.

  

  

  

ZATO  SAM  JOJ  REKAO  DA  ĆE  IMATI  VELIKIH  PROBLEMA  U 

  

ŽIVOTU  DOK  NE  USPIJE  POSTAVITI  SVE  NA  MJESTO  KAKO  JE 

  

TO  BOG,  STVORITELJ  NAŠ,  ZAMISLIO.
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PRVO  JE  ON,  BOG,  STVORITELJ, 

  

  

POČETAK  I  KRAJ.

  

  

  

  

  

ONDA  SU  MUŽ  I  ŽENA,  JEDAN 

  

  

DRUGOME.  SVAKOME  OD  NJIH  JE  BOG 

  

  

NA  PRVOM  MJESTU  A  ONO  DRUGO  NA 
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DRUGOM  MJESTU.

  

  

  

  

  

ONDA  SU  DJECA  I  RODITELJI  I  SVI 

  

  

OSTALI.  BRAĆA  I  SETRE  U  VJERI.
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REKAO  SAM  JOJ  DA  JOJ  TO  MOŽDA  I  GRUBO  ZVUČI,  ALI  JE 

  

TO  TAKO,  TAKO  NAM  JE  GOSPODIN  OSTAVIO  U  SVOJOJ 

  

PISANOJ   BOŽJOJ  RIJEČI,  U  BIBLIJI.

  

  

  

REKAO  SAM  JOJ  DA  ĆE  JOJ  NAVEZANOST  NA  DJECU  ČINITI 

  

DOSTA  PROBLEMA  U  ŽIVOTU,  A  DA  BI  I  ONA  DJECI  MOGLA 

  

UČINITI  TE  PROBLEME  A  DA  NEĆE  BITI  NI  SVJESNA  TOGA.
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I  DA  BI  SE  KROZ  TAKAKV  NAVEZANI  ODNOS  S  DJECOM 

  

MOGAO  POREMETITI  ODNOS  I  S  MUŽEM.  MOGLI  BI  SE 

  

''IZGUBITI''  KROZ  ŽIVOT.

  

  

  

  

  

A  OSNOVNO  JE  DA  MORA  NAĆI  MJESTO

  

  

 U  SVOJEM  ŽIVOTU  ZA  GOSPODINA. 
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AKO  GA  USPIJE  STAVITI  U  SVOJ 

  

  

ŽIVOT,  ONDA  ĆE  GA  S  VREMENOM 

  

  

STAVITI  I  NA  PRVO  MJESTO.

  

  

  

  

  

I  DA  TA  NAVEZANOST  NA  DJECU  ZAPRAVO  PREDSTAVLJA 

  

ODRAZ  NJEZINE  SEBIČNOSTI.
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JER  JOJ  DJECA  ISPUNJAVAJU  ŽIVOT,  NJOJ  JE  S  NJIMA  LIJEPO, 

  

ONA  SE  TO  NAVIKNE, ONA  JU  NEĆE  TOLIKO  POVRIJEĐIVATI 

  

KAO  MUŽ,  UDALJIT  ĆE  SE  OD  MUŽA,  I  KADA  ĆE  DJECA  BITI 

  

VEĆA,  ONA  JU  VIŠE  NEĆE  TREBATI,  S  MUŽEM  ĆE  SE  UDALJITI, 

  

 I  ONDA  ĆE  IMATI  PROBLEME.  BIT  ĆE  JOJ  DRUGI  KRIVI  ZA  TO 

  

ŠTO  ĆE  SE  NAJEDANPUT  U  ŽIVOTU  OSJEĆATI  NAPUŠTENOM  I 

  

OSAMLJENOM.

  

  

  

JER  BOGA  NIJE  PUSTILA  U  SVOJ  ŽIVOT,  OD  MUŽA  ĆE  SE 
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UDALJITI  A  DJECA  ĆE  OTIĆI  PUTEM  KOJI  JE  ZA  NJIH 

  

GOSPODIN  ODREDIO.

  

  

  

ZATO  SADA  MORA  O  TOME  RAZMIŠLJATI  I  SLAGATI  KOCKICE.

  

  

  

PRVO  GOSPODINA  PUSTITI  U  SVOJ  ŽIVOT  I  S  VREMENOM,  ČIM 

  

 PRIJE,  GA  STAVITI  NA  PRVO  MJESTO.
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ONDA  SE  POSVETITI  NJEGOVANJU  ODNOSA  S  MUŽEM.  I  NA 

  

NJEGA  POKUŠATI  UTJECATI  DA  I  ON  TAKO  ČINI.  BOG,  PA 

  

ONA.

  

  

  

A  DJECI  DAVATI  ONO  ŠTO  IMA  TREBA  ZA  ŽIVOT,  LJUBAV  I 

  

SVE  DRUGO,  I  PUSTITI  IH  DA  PRONALAZE  SAMOSTALNO,  KAKO 

  

 ĆE  IH  GOSPODIN  VODITI,  SVOJE  PUTEVE  U  ŽIVOTU.

  

  

  

TU  BI  BILO  JAKO  LIJEPO  KADA  BI  IM  ONA  I  MUŽ  USADILI 
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 ONU  PRVU  VJERU  U  SRCA  I  DUŠE.  MOLITVU,  ZAJEDNIČKU 

  

OBITELJSKU  MOLITVU,  ODLAZAK  NA  NEDJELJNE  SVETE  MISE.

  

  

  

I  ČIM  MANJE  GRIJEHA.  POGOTOVO  PSOVKE.
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ZATO  TE  MOLIM,  PREDRAGI  MOJ 

  

  

GOSPODINE,  SMILUJ  SE  PO  MILOSRĐU 

  

  

 SVOJEM  BESKRAJNOM,  OVOJ   DRAGOJ 

  

  

SESTRI  I  NJEZINOJ  OBITELJI!
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MOLIM  TE  DA  SE  TAKO  SMILUJEŠ  I 

  

  

SVIMA   DRUGIMA  KOJI  SE  TAKO 

  

  

OTVARAJU  PREMA  TEBI,  KOJI  TE  TRAŽE.

  

  

  

  

  

IZLIJ  NA  NJIH  OBILJE  LJUBAVI  SVOJEG 

  

  

 DUHA  SVETOGA!
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SVETI  MIHAELA  ARKANĐELE,  BRANI  IH 

  

  

U  BOJU  PROTIV  ZLOGA  I  SVIH 

  

  

NJEGOVIH  DUHOVA!
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BLAGOSLOVLJEN  TI  BOŽE,  OČE,  STVORITELJU,  U  VIJEKE.

  

  

  

I  TI  BOŽE,  GOSPODINE  ISUSE  KRISTE,  SINE  BOŽJI,  SPASITELJU, 

  

 U  VIJEKE.

  

  

  

I  TI  BOŽE  DUŠE  SVETI,  BRANITELJU  I  TJEŠITELJU,  U  VIJEKE.

 39 / 41



A  PSOVANJE  BOGA  JE  NEMJERLJIVO  PUTA  TEŽE  I  OPASNIJE  ZA  NAS  I  NAŠU  OBITELJ!

  

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PREDRAGA  I  PRESVETA  DJEVICE,  MOLI 

  

ZA  NAS.

  

  

  

 I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I 

  

POŠTUJE  BOŽJU  VOLJU.
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